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Temmuz 2025

TVF, Uluslararası GSR Sıralamasında
Puanını En Çok Artıran Üçüncü
Varlık Fonu Oldu

Türkiye,
14. sırayla

önde gelen
ülkeler listesi içinde 

2025 yılında
100 fon arasında TVF,

20. 
sıraya yerleşti.

Yüksek GSR (>%66)

Ülkelerin GSR Puanları Haritası

Orta GSR (%34 - %66)

Düşük GSR  (<%33)

Türkiye Varlık Fonu 2021-2025 GSR Puanları

Türkiye Varlık Fonu, Global SWF 
tarafından yayımlanan ve tüm 
dünyadan varlık fonlarının yönetişim, 
sürdürülebilirlik, dayanıklılık (GSR) 

kriterlerine göre değerlendirildiği sıralamada 
puanını en çok artıran ilk beş varlık fonu 
arasında yer aldı.

2020 yılında listeye ilk kez 84. sıradan giren 
TVF, 6 yıl içerisinde 64 basamak yükselerek 
2025 yılında %80 skorla 20. sıraya 
yerleşti. 2020 senesinden bugüne puanını 
%64 oranında artıran TVF, bu anlamda 
uluslararası sıralamada en fazla artışı 
sağlayan 3. fon oldu. 

TVF Genel Müdürü 
Arda Ermut 
Londra’da 
Yatırımcılarla 
Bir Araya
Geldi

İngiltere İş ve Ticaret Bakanlığı ile Türkiye 
Katılım Bankaları Birliği iş birliğinde 
Londra’da düzenlenen UK–Türkiye 
Islamic Finance Forum, sektör liderleri ve 

finans profesyonellerini bir araya getirdi.

İslami yatırım bankacılığının küresel 
beklentileri, Birleşik Krallık’ın ticaret 
finansmanı ekosistemi, dijital çağda 
İslami finansın rolü, yeşil finans ve 
ESG raporlamalarının artan önemi gibi 
başlıkların ele alındığı Forum’da, TVF 
Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü Arda 
Ermut bir konuşma gerçekleştirdi. Forum, 
katılım finans alanında bugüne dek Türkiye 
ve Birleşik Krallık arasında düzenlenen en 
kapsamlı buluşma olma niteliğini taşıyor.

Temmuz 2025
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Tamamı 
1,76 Milyar Doları Bulan 
Üç Başarılı Finansman 
İşlemi Hayata Geçirildi

Türkiye Varlık Fonu, uluslararası İslami finans 
pazarındaki stratejik rolünü güçlendirmek 
ve Türkiye’nin finansal piyasalarının 
derinleşmesine katkıda bulunmak amacıyla 

önemli bir iş birliğine imza attı. Kuveyt’in ilk İslami 
bankası olan Kuwait Finance House (KFH) grubu 
bankalarının liderliğindeki konsorsiyum ile TVF,  
Ağustos 2025’te 600 milyon dolar tutarında ve 5 
yıl vadeli Murabaha finansmanı sağladı. Teminat 
veya garanti içermeyen bu işlem, TVF’nin güçlü 
mali yapısını, uluslararası piyasalardaki itibarını ve 
yatırımcı güvenini göstermektedir. Böylece, TVF’nin 
İslami finansman araçlarıyla sağladığı toplam 
kaynak 1,8 milyar doları aşmış oldu.

TVF, Eylül 2025’te ise uluslararası piyasalarda 
güçlü talep gören iki dilimli yeni Eurobond ihracını 
tamamladı.

İşlem, Amerika dışındaki yatırımcılara yönelik Reg S 
formatında 5,5 ve 10 yıl vadeli olarak gerçekleştirildi. 
Toplam ihraç büyüklüğü 1 milyar dolara ulaştı ve 
ihraç, 10 milyar dolara yakın yatırımcı talebi gördü.

Eylül 2025Ağustos & Eylül & Aralık 2025

TVF, 
Birleşmiş Milletler 
80. Genel Kurulu 
Programına Katılım 
Sağladı

Türkiye Varlık Fonu Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Genel Müdürü Arda Ermut, 
Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın 23–29 Eylül tarihlerinde “Birlikte 

Daha İyi: Barış, Kalkınma ve İnsan Hakları İçin 80 Yıl 

ve Daha Fazlası” temasıyla gerçekleştirilen BM 80. 
Genel Kurulu kapsamındaki programına eşlik etti. 
Bu yılki Genel Kurul; devlet ve hükümet başkanları, 
bakanlar, uluslararası kuruluş temsilcileri ve küresel 
finans çevrelerini bir araya getiren önemli bir 
diplomatik ve ekonomik temas platformu olarak öne 
çıktı.

Program süresince yürütülen görüşmeler, 
Türkiye’nin ekonomik iş birliği imkanlarını 
genişletme, uluslararası yatırım ilişkilerini 
güçlendirme ve sürdürülebilir kalkınma odaklı 
projelere küresel ortaklıklar geliştirme hedefleri 
doğrultusunda değerlendirildi. TVF, bu çerçevede 
uzun vadeli stratejik ortaklıklar, yeni yatırım 
kanalları ve uluslararası finans çevreleriyle iş birliği 
geliştirmeye yönelik temaslarda bulundu.

4 5

Bu işlemle TVF, Türkiye’de Hazine’den sonra son 8 
yılda 10 yıl vadeli Eurobond ihraç eden ilk kurum 
olurken, iki dilimde 10 yıl vadeli ihraç gerçekleştiren 
ilk Türk kurumu olarak da bir ilki gerçekleştirdi.

Ayrıca, Aralık 2025’te Çin bankalarının oluşturduğu 
bir konsorsiyum ile 160 milyon ABD doları tutarında 
ve 2 yıl vadeli uluslararası kulüp kredisi anlaşması 
gerçekleştirilmiştir. Söz konusu işlem, TVF’nin tesis 
ettiği güvenin ve uluslararası ölçekte iş yapabilme 
kapasitesinin Asya finans piyasalarında da güçlü 
bir karşılık bulduğunu ortaya koymaktadır. Bu 
kredi sayesinde TVF, Çin ve Asya’daki finansal 
kuruluşlarla kurumsal ilişkilerini daha da 
güçlendirirken; misyonu ile uyumlu biçimde diğer 
Türk kurumları için de Asya pazarlarında kalıcı ve 
ölçeklenebilir iş birliği fırsatlarının gelişmesine katkı 
sağlamıştır.
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Bağımsız bir araştırma 
kuruluşu olan Global SWF 
tarafından yayımlanan 
dünyanın en büyük varlık 

fonları listesinde TVF, 10. sırada 
yer aldı. TVF, 2024 yılını toplam 
varlıklarını 9,4 trilyon TL’den 12,7 
trilyon TL’ye, özkaynaklarını ise 
1,4 trilyon TL’den 2 trilyon TL’ye 
yükselterek tamamladı. Varlıklarını 
bir önceki yıla göre %36 artıran 
TVF, güçlü sermaye yapısı, stratejik 
yatırım yaklaşımı ve sürdürülebilir 
büyüme odaklı portföy yönetimiyle 
öne çıkıyor.

Bu başarı, TVF’nin yurt 
içinde stratejik yatırımlar 
gerçekleştirirken yurt dışında 
uluslararası iş birliklerini 
güçlendiren yaklaşımının, 
Türkiye’nin finansal istikrarına ve 
küresel yatırımcı güvenine önemli 
bir katkı sunduğunu gösteriyor.

Toplam Varlıklar
 9,4 trilyon TL

Özkaynaklar  
1,4 trilyon TL

Toplam Varlıklar
12,7 trilyon TL

Özkaynaklar                    
2 trilyon TL

2023 2024

Eylül 2025

Sermaye Piyasalarına
Önemli Katkı

Türkiye Varlık Fonu, VakıfBank’taki %74,79 
oranındaki payının %1,53’lük bölümünü, 
hızlandırılmış talep toplama yöntemiyle 
yurt dışı yerleşik kurumsal yatırımcılara 

arz etti. 27,07 TL fiyat üzerinden gerçekleştirilen 
işlem, toplam 4 milyar 114 milyon 640 bin TL 
bedelle başarıyla tamamlanırken, bu satışın 
ardından TVF’nin VakıfBank’taki doğrudan pay 
sahipliği %73,26 seviyesinde devam etmektedir.

Söz konusu arz, Türkiye Varlık Fonu’nun sermaye 
piyasalarının derinleşmesini destekleme ve 
finansal piyasalardaki iyileşmeye katkı sağlama 
hedefleri doğrultusunda hayata geçirilmiştir. 
Bu kapsamda atılan adım, piyasadaki likiditeyi 
artırarak işlem derinliğine katkı sunarken, aynı 
zamanda uluslararası yatırımcıların Türkiye 
ekonomisine ve bankacılık sektörüne duyduğu 
güvenin güçlenmesine de önemli ölçüde katkı 
sağlamıştır.

Eylül 2025
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Türkiye Varlık Fonu 
Dünyanın En Büyük İlk

Fonu
Arasında
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2024 Yılı Emisyonlarının 
Tamamı Dengelendi

Türkiye Varlık Fonu, sürdürülebilirlik hedefleri 
doğrultusunda doğrudan operasyonlarından kaynaklanan 
tüm karbon salınımını Gold Standard Karbon Sertifikaları 
aracılığıyla karşılayarak 2024 yılı Kapsam 1 emisyonlarının 

tamamını dengeledi. Karbon sertifikaları ile TVF, iklim 
değişikliğiyle mücadele eden ve doğruluk standartları en yüksek 
seviyede olan çevre projelerine destek olarak çevresel faydaya 
katkı sağlamış oldu.

Ayrıca yıl boyunca elektrik tüketimlerini de Yenilenebilir Enerji 
Kaynak Garanti Belgesi (YEK-G) sertifikalarıyla dengeleyen 
TVF, böylece Kapsam 1 ve Kapsam 2 emisyonlarının tamamını 
başarıyla dengeledi.

Eylül 2025

8

TVF Genel Müdürü 
Arda Ermut,
Globalturk Capital 
7. Özel Sermaye 
Fonları Konferansı’nda 
Konuştu

GPCA stratejik ortaklığı ve 
Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi’nin desteğiyle düzenlenen etkinlik, 
55’ten fazla uluslararası yatırımcı ve 

300’ün üzerinde üst düzey katılımcıyı İstanbul’da 
bir araya getirdi. Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet 
Fatih Kacır, Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi Başkanı Burak Dağlıoğlu ve Türkiye Varlık Fonu 
Genel Müdürü Arda Ermut’un katıldığı toplantıya, 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz da video 
mesajla hitap etti.

Ekim 2025

TVF Genel Müdürü Ermut, “International DFIs & 
LPs: Investment Strategies and Emerging Themes 
in Türkiye Environs” oturumunun açılışında 
yaptığı konuşmada, Türkiye’nin bölgesel sermaye 
piyasalarındaki konumuna, küresel gelişmelerin 
özel sermaye akışlarına etkisine ve TVF’nin yatırım 
ekosistemine katkısına değindi.
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Ekim 2025

TVF, IIF ve FII 9th Edition 
Etkinliklerine Katılım Sağladı

TVF, uluslararası finans ve yatırım çevreleriyle 
temaslarını güçlendirmek amacıyla iki 
önemli etkinliğe katılım sağladı.

14–17 Ekim tarihlerinde Washington D.C.’de 
düzenlenen Uluslararası Finans Enstitüsü (IIF) 2025 
Yıllık Toplantısı’na TVF Genel Müdür Yardımcısı 
(CFO) Dr. Mahmut Kayacık katılım gösterdi. 
Dr. Kayacık, etkinlik süresince küresel finans 
kuruluşlarının üst düzey temsilcileriyle temaslarda 
bulunarak uluslararası finansal iş birliğini ve TVF’nin 
küresel görünürlüğünü güçlendiren görüşmeler 
gerçekleştirdi.

27–30 Ekim tarihlerinde ise Suudi Arabistan’ın 
Riyad kentinde gerçekleştirilen Future Investment 
Initiative (FII) 9th Edition etkinliğine Genel 
Müdür Yardımcıları Dr. Mahmut Kayacık ve Bilal 
Bedir iştirak etti. Dünyanın önde gelen finans 
ve yatırım kuruluşlarının üst düzey yöneticileri 
ile kamu kurumlarından temsilcilerin bir araya 
geldiği etkinlik, bu yıl “The Key to Prosperity: 
Unlocking New Frontiers of Growth” temasıyla 
gerçekleştirildi.

Her iki etkinlikte de üst düzey finans kuruluşları, 
yatırımcılar ve kamu temsilcileriyle bir 
araya gelen TVF, dijital varlıklar, yapay zekâ 
uygulamaları, gelişen teknolojiler, inovasyon ve 
sürdürülebilir finansman modelleri gibi küresel 
gündem maddelerini ele alarak potansiyel iş 
birliği fırsatlarını değerlendirdi.
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TVF Heyeti
IFSWF Toplantısı'na Katıldı

Ekim 2025

Türkiye Varlık Fonu, 29-31 Ekim tarihlerinde Abu Dabi’de düzenlenen ve uluslararası yatırım 
ekosistemindeki önemli buluşmalardan biri olan Uluslararası Varlık Fonları Forumu (IFSWF) 17. Yıllık 
Toplantısı’na katıldı.

TVF’nin üye olduğu uluslararası kuruluşlardan biri olan IFSWF’in gerçekleştirdiği Yıllık Toplantısında, 
küresel ölçekte varlık fonlarının yatırım stratejileri, sürdürülebilirlik odaklı yaklaşımlar ve değişen ekonomik 
dinamiklere uyum konuları ele alındı. Dünyanın önde gelen varlık fonlarının temsilcileri ile bir araya gelen 
TVF, uluslararası iş birliklerini güçlendirme ve küresel en iyi uygulamaları paylaşma fırsatı buldu.

Türkiye Teknoloji Fonu’ndan 
10’dan Fazla Fona 

100 Milyon Doları 
Aşan Yatırım 

Taahhüdü

TVF’nin 2023 yılında hayata geçirdiği 
Türkiye Teknoloji Fonu (TTF), ülkemizin 
girişimcilik ekosistemini desteklemek ve 
uluslararası girişim sermayesi fonları ile 

girişimcileri Türkiye’ye kazandırmak hedefiyle 
faaliyetlerini gerçekleştiriyor. Son iki yılda 
10’dan fazla fona toplam 100 milyon doları 
aşan yatırım taahhüdünde bulunan TTF, Türkiye 
merkezli teknoloji girişimlerine yatırım yapan 
fonları destekleyerek girişimcilik ekosisteminin 
gelişimine katkı sağlıyor.

TTF yönetişim ve stratejik gelişim desteği 
sunarak Türkiye’nin teknoloji tabanlı ve 
yüksek katma değer üreten bir ekonomiye 
dönüşümünü destekliyor. Girişimcilik 
ekosisteminde sürdürülebilir büyümeyi, 
yerli inovasyonu ve küresel rekabet gücünü 
güçlendirmeyi amaçlayan TTF, bu doğrultuda 
yüksek potansiyelli girişim sermayesi fonlarına 
yatırım yapan bir “fonların fonu” programı 
olarak konumlanıyor.

Ekim 2025
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Türkiye Varlık Fonu ile Umman Yatırım Otoritesi 
Arasında Stratejik İş Birliği Mutabakat Zaptı İmzalandı

TVF Genel Müdürü
Arda Ermut, Ekonomi ve 
Finans Müdürleri ile Bir 
Araya Geldi

Ekim 2025

Ekim 2025

TVF Yönetim Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü Arda 
Ermut ile TVF Genel Müdür Yardımcısı (CFO) 
Dr. Mahmut Kayacık, İstanbul’da ekonomi 

basınıyla bir araya geldi. Toplantıda, TVF’nin küresel 
ölçekteki konumu, portföy yapısındaki gelişmeler ve 
fonun uzun vadeli stratejik yaklaşımı ele alındı.

TVF’nin Türkiye ekonomisine sürdürülebilir değer 
üretme hedefi doğrultusunda yürüttüğü çalışmaları 
konu alan toplantıda gelecek döneme ilişkin 
öncelikli yatırım alanları paylaşıldı. Toplantı, medya 
mensuplarıyla güncel gelişmelerin doğrudan ve 
verimli bir şekilde paylaşılmasına zemin sağladı.

14

Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan’ın Umman’ın başkenti Maskat’a 
yaptığı resmî ziyaret kapsamında, Türkiye 
ile Umman arasındaki ekonomik ve 

yatırım ilişkilerini güçlendirmeye yönelik bir dizi 
anlaşma imzalandı. Bu çerçevede, TVF Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Genel Müdürü Arda Ermut ile 
Umman Yatırım Otoritesi (Oman Investment 
Authority – OIA) Başkanı Abdulsalam bin 

Muhammed Al Murşidi arasında Stratejik İş Birliği 
Mutabakat Zaptı imzalandı.

Söz konusu mutabakat, iki ülke arasında uzun 
vadeli ortak yatırımları teşvik etmeyi, sürdürülebilir 
ekonomik iş birliğini güçlendirmeyi ve karşılıklı 
değer üreten yeni yatırım fırsatlarını hayata 
geçirmeyi hedefliyor.
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TVF İki Ödüle 
Layık Görüldü

Kasım 2025

Türkiye Varlık Fonu, Global Banking & Markets 
CEE, Central Asia & Türkiye 2025 etkinliği 
kapsamında iki ayrı kategoride ödül kazandı. 
TVF, Ekim 2024’te başarıyla tamamladığı 750 

milyon Amerikan doları tutarındaki 5,25 yıl vadeli ilk 
Sukuk ihracıyla “Sukuk Deal of the Year” ödülüne 
layık görüldü.

Kasım 2025

Türkiye Varlık Fonu Genel Müdür Yardımcısı 
(CFO) Dr. Mahmut Kayacık, Global Banking & 
Markets tarafından İstanbul’da düzenlenen 
Bonds, Loans & ESG Capital Markets – 

CEE, Central Asia & Türkiye 2025 konferansına 
konuşmacı olarak katıldı.

Dr. Kayacık, “Islamic Finance: Turkish Momentum 
and Central Asia’s First Steps Towards Widespread 

Adoption” başlıklı panelde; Türkiye’nin eurobond, 
sukuk ve murabaha işlemlerini kapsayan 
çeşitlendirilmiş finansman stratejisindeki ilerleme, 
TVF’nin son dönemde gerçekleştirdiği başarılı 
ihraçlar ve küresel İslami finans varlıklarının 
büyümesiyle ortaya çıkan fırsatlar üzerine 
değerlendirmelerde bulundu.

Ayrıca TVF, 2024 yılı boyunca yürüttüğü etkin 
finansman stratejileri ve uluslararası piyasalardaki 
başarılı işlemleriyle “Quasi-Sovereign / GRE Funding 
/ Treasury Team of the Year” ödülünü kazandı. 
Ödüller, 26 Kasım günü Swissôtel The Bosphorus 
İstanbul’da düzenlenen törende takdim edildi.

Bonds, Loans & ESG Capital Markets 
2025’te Türkiye Perspektifi
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TVF Genel Müdürü Arda Ermut, MÜSİAD 
Vizyoner Zirvesi’nde İş Dünyası Temsilcileriyle
Bir Araya Geldi

2025 Raporlama 
Dönemi Toplantısı 
Portföy Temsilcilerimizin 
Katılımlarıyla
Gerçekleşti

 Aralık 2025

 Aralık 2025

Türkiye Varlık Fonu Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Genel Müdürü Arda Ermut, MÜSİAD 
tarafından İstanbul’da düzenlenen VİZYONER 
Zirvesi’ne katılım sağlayarak iş dünyası 

temsilcileri, akademisyenler ve kamu yöneticilerinin 
yer aldığı geniş bir katılımcı kitlesine hitap etti.

Zirvede, küresel ekonomik dönüşümün Türkiye 
açısından ortaya çıkardığı fırsatlar, yatırım 
stratejileri ve sürdürülebilir büyüme adımları ele 
alındı. Konuşmasında Arda Ermut, TVF’nin uzun 
vadeli değer üretme yaklaşımı doğrultusunda 
stratejik sektör yatırımları, sermaye piyasalarının 
derinleştirilmesi ve girişimcilik ile teknoloji odaklı 
şirketlerin desteklenmesi yönündeki çalışmalarını 
vurguladı.

Türkiye Varlık Fonu, 2025 yılı raporlama 
dönemine ilişkin süreçleri gözden geçirmek 
ve güncel uygulamalar hakkında bilgi 
aktarımında bulunmak amacıyla TVF 2025 

Yılı Raporlama Dönemi Toplantısını düzenledi.

Toplantı, TVF Genel Müdür Yardımcısı (CFO) Dr. 
Mahmut Kayacık’ın yaptığı açılış konuşmasıyla 
başladı. Açılışın ardından portföy şirketlerimizin 
temsilcilerine, denetçi ve danışman firmalara, 
yaklaşan raporlama sürecine yönelik beklentiler, 
yenilikler ve hazırlık takvimi hakkında kapsamlı bir 
bilgilendirme sunuldu.
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TKYD 5. Portföy 
Yönetimi Zirvesi’ne 
Katılım Sağlandı. 
İş Dünyasına TVF’nin 
Gelecek Dönem Yol 
Haritası ve Yatırım 
Stratejisi Anlatıldı

Türkiye Varlık Fonu Genel Müdür Yardımcısı 
(CFO) Dr. Mahmut Kayacık, Türkiye 
Kurumsal Yatırımcı Yöneticileri Derneği 
(TKYD) tarafından düzenlenen 5. Portföy 

Yönetimi Zirvesinde gerçekleşen söyleşiye katıldı.

Söyleşi kapsamında Dr. Kayacık, TVF’nin 
kuruluşundan bu yana Türkiye ekonomisine 
yönelik uzun vadeli katkı vizyonunu, fonun 
stratejik sektörlerde yürüttüğü yatırım ve 
dönüşüm odaklı çalışmalarını ve uluslararası 
kurumsal yatırımcılarla kurulan güçlü iş 
birliklerinin etkisini aktardı. Ayrıca TVF’nin 
son yıllarda küresel piyasalarda başarıyla 
gerçekleştirdiği ihraçların, Türkiye’ye yönelik 
yatırımcı güvenini pekiştiren güçlü bir gösterge 
olduğunu vurguladı.

Aralık 2025

TVF’nin Karbon 
ve Su Ayak 

İzi Uluslararası 
Standartlarla 

Doğrulandı

Türkiye Varlık Fonu, çevresel etki 
verilerinde şeffaflık ve uluslararası uyumu 
güçlendiren bir adım attı. TVF’nin 2024 
yılına ilişkin Kurumsal Karbon ve Su Ayak 

İzi hesaplamaları, TÜRKAK akreditasyonlu kuruluş 
tarafından yürütülen doğrulama sürecini başarıyla 
tamamladı.

Hesaplamaların, ISO 14064-1:2018 (Kurumsal 
Sera Gazı Hesaplama Standardı), GHG Protocol 
Corporate Standard (Kurumsal Sera Gazı Emisyonu 
Raporlama Çerçevesi) ve ISO 14046:2014 (Su Ayak 
İzi Standardı) ile tam uyumlu şekilde doğrulanması 
TVF’nin çevresel verilerde uluslararası en iyi 
uygulamaları benimsediğini ortaya koydu.

Bu çalışma, TVF’nin sürdürülebilirlik yaklaşımında 
şeffaf, ölçülebilir ve uluslararası uyumlu bir yapıyı 
sürdürme kararlılığının önemli bir göstergesi oldu.

Aralık 2025
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Macaristan 
ile İki Stratejik 
Mutabakata
İmza Atıldı

TVF, 
Webrazzi Fintech 
2025’e Katıldı

 Aralık 2025  Aralık 2025

Türkiye Varlık Fonu Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Genel Müdürü Sayın Arda Ermut, 
Webrazzi Fintech 2025 etkinliğinde 
“2026 Perspektifi: Türkiye’nin Dönüşen 

Ekonomisi ve Yeni Yollar” başlıklı söyleşide 
konuştu.

Söyleşide Sayın Ermut, Türkiye’nin fintech 
alanındaki gelişim dinamiklerini, bu alanda 
oluşan yeni ekonomik fırsatları ve küresel 
sermaye akımları içindeki konumlanmayı 
değerlendirdi. Ayrıca ülkemizin finansal 
teknolojilerde rekabet gücünü artırabilecek 
öncelikli alanlara ve ekosistemi ileri taşıyacak 
stratejik kırılma noktalarına da değindi.

TVF’nin teknoloji odaklı yatırımlara bakışını ve 
sektörel dönüşümde üstlendiği rolü aktaran Sayın 
Ermut, Türkiye’nin yenilikçi finans çözümleri 
üretme kapasitesinin her geçen yıl güçlendiğine 
vurgu yaptı.
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Türkiye ile Macaristan arasındaki Yüksek 
Düzeyli Stratejik İş Birliği Konseyi’nin 
7’nci toplantısı kapsamında, Dolmabahçe 
Sarayı’nda Cumhurbaşkanımız Sayın 

Recep Tayyip Erdoğan’ın Macaristan Başbakanı 
Sayın Viktor Orbán ile gerçekleştirdiği görüşmenin 
ardından düzenlenen imza töreninde, Türkiye Varlık 
Fonu iki ayrı stratejik mutabakat zaptına imza attı.

Bu kapsamda, Türkiye Varlık Fonu ile National 
Capital Holding Plc arasında imzalanan Stratejik 
İş Birliği Mutabakat Zaptı; TVF adına Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Genel Müdür Sayın Arda Ermut, 
National Capital Holding Plc adına ise Macaristan 

Millî Ekonomi Bakanı Sayın Márton István Nagy 
tarafından imzalandı.

Ayrıca, TVF Uluslararası Yatırımlar AŞ ile 4iG 
Public Limited Company arasında imzalanan 
Stratejik İş Birliği Mutabakat Zaptı; TVF adına 
Sayın Arda Ermut, 4iG adına ise Yönetim Kurulu 
Başkanı Sayın Gellért Zoltán Jászai tarafından 
imza altına alındı.

Söz konusu mutabakatlar, TVF’nin uluslararası 
iş birliklerini derinleştirmeye ve Türkiye–
Macaristan arasındaki ekonomik ve stratejik 
ilişkileri güçlendirmeye yönelik çalışmalarına 
önemli katkı sunmaktadır.
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TVF Genel Müdürü 
Arda Ermut, "Yatırım 
ve Finansta Türkiye 
Yüzyılı" Etkinliğinde 
KonuştuTVF, Take Off 

İstanbul 2025’te 
Girişimcilik Gündemine 
Katkı Sundu

 Aralık 2025 Aralık 2025

Türkiye Teknoloji Fonu’nun 
(TTF) sponsorları arasında yer 
aldığı Take Off İstanbul 2025 
Girişimcilik Zirvesi, dünyanın farklı 

bölgelerinden girişimcileri, yatırımcıları 
ve teknoloji liderlerini bir araya getirerek 
küresel girişimcilik ekosistemine önemli 
bir katkı sağladı.

Zirve kapsamında Türkiye Varlık Fonu, 
Türkiye’nin Varlık Fonu destekli yatırım 
modeli çerçevesinde şekillenen 
girişim sermayesi (VC) ve özel sermaye 
(PE) ekosistemine ilişkin güncel 
değerlendirmelerini paylaştı. “Spotlight 
on Türkiye” oturumunda; Türkiye’nin 
hızla gelişen VC & PE altyapısı, bölgesel 
bir yatırım merkezi olma potansiyeli ve 
teknoloji odaklı yatırımlara yönelik uzun 
vadeli ve stratejik yaklaşımı ele alındı.

Türkiye Varlık Fonu Yönetim Kurulu Üyesi 
ve Genel Müdürü Sayın Arda Ermut, 
Albayrak Medya tarafından İstanbul Finans 
Merkezi’nde düzenlenen “Yatırım ve Finansta 

Türkiye Yüzyılı” etkinliğine katılarak Türkiye’nin 
yatırım ekosistemi ve finansal dönüşümüne ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Sayın Cevdet 
Yılmaz ile finans sektöründen temsilcilerin 
de yer aldığı programda, Türkiye 
ekonomisine ve yatırım ortamındaki güncel 
gelişmelere yönelik görüşler paylaşıldı.

Sayın Ermut konuşmasında, cari açığı 
azaltmaya yönelik stratejik yatırımlar 
aracılığıyla değer üreten, üretim kapasitesini 
güçlendiren ve finansal ekosistemin 
gelişimine katkı sunan Türkiye Varlık 
Fonu’nun yaklaşımını paylaşırken; İstanbul 
Finans Merkezi’nin, bu hedeflerin hayata 
geçirilmesinde kurumsal, bütünleşik ve 
güçlü bir zemin sunduğunu vurguladı.
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www.tvf.com.tr
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